Resuelva el siguiente problema (2,5 puntos)

Partiendo de la siguiente informaci) n que figura en los balances finales de dos empresas (valores en
euros):

Empresa Empresa

Noroeste Sudeste
Existencias 40.000 20.000
Deudas a corto plazo 50.000 80.000
Inmovilizado material 500.000 700.000
Clientes 50.000 10.000
Deudas a largo plazo 200.000 350.000
Efectivo en caja 30.000 10.000
Inversiones Financieras a largo plazo 2.000 4.000

Se pide:

4.1.- Calcular el valor de los fondos propios ordenando adecuadamente el balance de las dos
empresas. (1 pto.)

4.2 .- Calcular el fondo de maniobra de ambas empresas. (1 pto.)

4.3.-¢Cu-1 de las dos empresas tiene una mejor situaci) n financiera? Razona la respuesta. (0,5 ptos.)




